

ЮЖНЫЙ УРАЛ

Оренбург

11 ОКТ 1974

НА СЦЕНЕ — СКАЗКА

У юных орчан большой праздник. К ним в гости прибыл Московский театр кукол. Об этом славном творческом коллективе орчане знают давно. А вот сегодня им выпала радость встретиться с главными героями — куклами. Первые встречи, которые прошли в Домах культуры города, были очень теплыми, запоминающимися как для детей, так и для работников театра.

В Орске театр покажет ребятам и взрослым зрителям такие спектакли, как «Птичье молоко», «Иван — крестьянский сын», «Рыжик» и другие.

Ф. ГРИДНЕВ,
шофер нефтеперерабатывающего завода
им. Чкалова.